

SUCCESS

της Μαίρης Αλισάνογλου

Ποιες επαγγελματικές επιλογές σας οδήγησαν στα «CITY College»; Έχοντας σπουδάσει στη Μεγάλη Βρετανία κι έχοντας την εμπειρία της βρετανικής πανεπιστημιακής εκπαίδευσης και τα ποιοτικά standards τα οποία αυτή συνεπάγεται, ήρθα στο «CITY College» με το όραμα να δημιουργήσουμε ένα εκπαιδευτικό ίδρυμα που να μην έχει τίποτα να ζηλέψει από τα καλύτερα βρετανικά πανεπιστήμια. Είμαι εδώ από την ίδρυσή του και μπορώ να πω ότι αυτός ο στόχος έχει επιτευχθεί σ' ένα μεγάλο βαθμό.

Ποια τμήματα-ειδικότητες λειτουργούν αυτήν τη στιγμή στο «CITY College» και τι είδους διδακτικές μέθοδοι ακολουθούνται; Σήμερα, λειτουργούν τρία ακαδημαϊκά τμήματα: το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οικονομικών, το Τμήμα Πληροφορικής και το Τμήμα Ψυχολογίας, τα οποία προσφέρουν πτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα, αλλά και το Executive MBA. Έτσι, λοιπόν, κάποιος στο «CITY» μπορεί να επιλέξει ανάμεσα σε διάφορες ειδικότητες, όπως διοίκηση επιχειρήσεων, μάρκετινγκ και δημόσιες σχέσεις, λογιστική, πληροφορική, logistics, ψυχολογία κ.ά. Οι καθηγητές μας εφαρμόζουν διδακτικές μεθόδους που ενθαρρύνουν και ενισχύουν τη συμμετοχή του φοιτητή, αλλά και του δίνουν την ευκαιρία να εφαρμόσει στην πράξη όσα μαθαίνει στη θεωρία. Κι αυτό είναι πράγματι πολύ σημαντικό.

Με ποιους τρόπους στηρίζετε τους σπουδαστές κατά τη διάρκεια, αλλά και μετά το τέλος των σπουδών τους; Η υποστήριξη που προσφέρει το «CITY» στους φοιτητές του είναι σημαντικό συμπλήρωμα του εκπαιδευτικού έργου. Στόχος μας είναι όχι μόνο να εκπαιδεύσουμε εξαιρετικούς επιστήμονες, αλλά και να είμαστε δίπλα στους φοιτητές μας κατά τη διάρκεια των σπουδών τους, αλλά και στο ξεκίνημα της καριέρας τους. Ειδικό σύμβουλοι αναλαμβάνουν να καθοδηγήσουν τους φοιτητές, αν χρειάζονται βοήθεια με κάποιο course, ενίσχυση στα Αγγλικά κ.λπ. Επίσης, αναγνωρίζοντας το άγχος των τελειοφοίτων, αλλά και των αποφοίτων μας για επαγγελματική αποκατάσταση, το «CITY» κάθε χρόνο διοργανώνει το Career Fair, κατά τη διάρκεια του οποίου οι φοιτητές περνούν από συνεντεύξεις με εκπροσώπους μεγάλων ελληνι-

Ιωάννης Βερβερίδης
(γενικός διευθυντής του «CITY College»)



Σπουδές με αντίκρισμα

Υπάρχει ένα κολέγιο στη Θεσσαλονίκη που λειτουργεί με βάση τις αρχές της βρετανικής πανεπιστημιακής εκπαίδευσης, ενώ φροντίζει και για την επαγγελματική αποκατάσταση των αποφοίτων του. Είναι το «CITY College» και ο Ιωάννης Βερβερίδης είναι ο καταλληλότερος για να μας το παρουσιάσει.

κών και βαλκανικών επιχειρήσεων. Ένα μεγάλο ποσοστό φοιτητών βρίσκει την πρώτη του δουλειά μέσα από αυτήν τη διαδικασία.
Ποια είναι η γνώμη σας για το θέμα της ομαγνώρισης των πτυχίων των ξένων πανεπιστημίων και παιο είναι το καθεστώς κάτω από το οποίο λειτουργεί το κολέγιό σας; Η αναγνώριση των πτυχίων των ευρωπαϊκών πανεπιστημίων μετά από φοίτηση στο θυγατρικό τους κολέγιο είναι απολύτως δεδομένη ως νόμος της ΕΕ. Η χώρα μας είναι υποχρεωμένη να συμμορφωθεί με αυτόν μέχρι τον Οκτώβριο του 2007, πράγμα που σημαίνει ότι τα πτυχία θα αναγνωρίζονται από το ελληνικό Δημόσιο. Το «CITY» λειτουργεί ως «θυγατρικό» κολέγιο του Πανεπιστημίου του Sheffield, του 9ου καλύτερου βρετανικού πα-

νεπιστημίου («Newsweek», Αύγουστος 2006). Αυτή η «συμμαχία» είναι κάτι μοναδικό και επισφραγίζει την ποιότητα των σπουδών και το κύρος του πτυχίου. Οι τελειόφοιτοί μας παίρνουν το πτυχίο του Sheffield και συνεπώς, όλα τα προνόμια των κατόχων αυτού του πτυχίου.
Τι περιλαμβάνουν τα αχέδια για το μέλλον του «CITY»; Κύριο μέλημά μας είναι η συνεχής ανάπτυξη του σε όλα τα επίπεδα και η καθιέρωσή του ως κορυφαίου εκπαιδευτικού ιδρύματος στην Ελλάδα, αλλά και στη ΝΑ Ευρώπη. 
Info
Τοιμακλή 13, τηλ. 2310 224186, 2310 275575, φεξ: 2310 287564, www.city.academic.gr